



UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI
FACULTATEA DE CHIMIE

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI FACULTĂȚII DE CHIMIE
NR. 9 DIN DATA DE 10.05.2023

În ședința ordinară a Consiliului Facultății de Chimie din data de 10 mai 2023, având în vedere Hotărârea nr. 10S/28.04.2023 a Biroului Executiv al Consiliului de Administrație al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (anexată) cu privire la sesiunea de examene, din perioada 28 august – 10 septembrie 2023, care este destinată studentilor care au beneficiat de mobilități Erasmus și studenților care, din motive medicale întemeiate, nu au putut finaliza situația școlară la finalul semestrului II, a fost aprobat calendarul pentru depunerea cererilor și documentelor doveditoare, după cum urmează:

- 3 iulie – 14 iulie 2023: perioada pentru depunerea cererilor și a documentelor doveditoare

Precizări:

- documentele medicale trebuie să fie vizate de medicul de familie/medicul specialist, precum și de medicul din cadrul dispensarului studentesc al UAIC (situat în Căminul C8, Complex Titu Maiorescu);
- Un student are dreptul de a participa o singură dată la una din cele două sesiuni de restanțe (iunie sau septembrie).

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Prof. univ. dr. Aurel PUI, Decanul Facultății de Chimie



Facultatea de Chimie
Nr. 902/3.05.2023



UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI

PER LIBERTATEM AD VERITATEM

www.uaic.ro

HOTĂRÂREA

**Biroului Executiv al Consiliului de Administrație al
Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași**

NR. 10 S din 28.04.2023

În ședința Biroului Executiv al Consiliului de Administrație al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași din data de 28.04.2023 s-a decis ca sesiunea de examene din perioada 28 august - 10 septembrie 2023, prevăzută în structura anului universitar 2022-2023, să fie destinată studenților care au beneficiat de mobilități Erasmus în anul universitar 2022-2023 și studenților care, din motive medicale întemeiate, nu au putut finaliza situația școlară la finalul semestrului II, indiferent de anul de studiu.

Studenții vor depune o cerere scrisă și documentele doveditoare la secretariatul facultății de care aparțin, după un calendar stabilit de către conducerea acesteia. Prezentarea la examenele din această sesiune se va face cu respectarea regulamentelor în vigoare. Un student are dreptul de a participa o singură dată, la una din cele două sesiuni de restanțe (iunie sau septembrie).

RECTOR,

Prof. univ. dr. Tudor **POADER**

